

## ВСТРЕЧА С АРТИСТОМ

Вчера в малом зале Дома печатной промышленности состоялась встреча работников редакций «Уральского рабочего», «Вечернего Свердловска» и комсомольской газеты «На смену!» с народным артистом РСФСР Сергеем Михайловичем Балашовым.

Просто и непринужденно артист рассказал о поездках в страны народной демократии: Венгрию и Чехословакию, Болгарию и Китай.

Замечательный рассказчик, Сергей Балашов не просто делится путевыми впечатлениями. Он как бы заново переживает то, что видел во время поездки. Слушатели вместе с ним любят Златую Прагу, восхищаются трудолюбием и гостеприимством китайцев, с волнением следят за самоотверженной борьбой венгров против контрреволюции.

С особенной теплотой артист рассказывает о чувствах симпатии, дружбы, любви, которые питают к советскому народу трудящиеся социалистических стран.

«Дружба народов сильнее атомной бомбы!» — не просто лозунг. Это то, чем живут сейчас миллионы людей во всех странах мира. И когда слушаешь Сергея Балашова, проникаешься твердой уверенностью, что войне не бывать, что мир победит.

...Артист заканчивает свой рассказ. Не каждый обладает таким умением подмечать главное, пер-

востепенное, типическое в жизни.

В заключение Сергей Балашов прочел последнюю часть литературно-музыкальной композиции по произведениям В. В. Маяковского «О времени и о себе».

На снимке: С. М. БАЛАШОВ.

